## ICY BOX ICY BOX IB-AC643 -Laufwerksschachtadapter - 3.5" to 2 x 2.5" (8,9 cm bis 2 x 6,4 cm)

Schwarz

Gruppe Zubehör Gehäuse

Hersteller ICY BOX
Hersteller Art. Nr. IB-AC643

EAN/UPC 4250078188537



## Beschreibung

RaidSonic ICY BOX IB-AC643 - Laufwerksschachtadapter - 3.5" to  $2 \times 2.5$ " (8,9 cm bis  $2 \times 6,4$  cm) - Schwarz

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	RaidSonic ICY BOX IB-AC643 - Laufwerksschachtadapter
Gerätetyp	Laufwerksschachtadapter
Farbe	Schwarz
Unterstützter Formfaktor	3.5" to 2 x 2.5" (8,9 cm bis 2 x 6,4 cm)
Erweiterungseinschübe	2 x intern - 2.5" (6.4 cm)
Kompatibles Schaltfeld	1 3.5" (8.9 cm)
Produktmaterial	Aluminium
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	10.1 cm x 11.5 cm x 2.4 cm
Gewicht	72 g

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.